
令和7年度　第1回サポーターセミナー　アンケート結果

①第１回サポーターセミナーの満足度は何％でしたか？

100％

100％

100％

80%くらい

100％

80%くらい

80%くらい

80%くらい

②①の％を選んだ理由をお聞かせください。

・　楽しく学ぶことができました。

・　阿久根謙司さんの講演が、とても面白く、興味深く、勉強になったから。

・　自分が悩んでいることと合致したから

・　様々、勉強させていただけたことと自分のコーチングに自信を持つことが出来たから。

・　今、自分に足りないものを学ぶことができたから

・　方法論の一つを知ることができたので。

・　以前にコーチングを学びましたが、再度、学びなおす機会になったので良かった

④今後、セミナーとして聞きたい内容について教えてください。

・　「スポーツの力」について聞きたい。スポーツでどんな力が身につくのか、スポーツの価値など。

・　コーチングに似ていますが、メンタルケアなどを聞いてみたいです

・　メンタルケアについても聞いてみたいです

⑤感想をお聞かせください。

・　この研修を、たくさんの教職員、外部指導者にも聞いてほしいです。

・　大変勉強になりました。ありがとうございました。

・　指導の方法、コーチングについて見直す機会になりました。ありがとうございました。

・　とても勉強になりました。こういった機会があることによって自分を振り返る機会にも繋がると思

　　いました。ありがとうございました。
・　とてもいい研修でした。参加者が少なくもったいないと感じました。この研修を市内の教職員の全

　　体研修で行えば、子供へのコーチングの輪が広がると思いました。一部の人だけ研修しても、なか

　　なか現場には広がらないのが悩みです。

・　学びなおしの機会になって大変良かった。次回のセミナーも参加したいです


